

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Materiálové toky v QUITTNER & SCHIMEK s.r.o.
Autor práce: Bc. Jitka Kotyková
Oponent (titul, jméno, příjmení, pracovní pozice, organizace): Ing. Ondřej Sekot, Vedoucí technologie v Quittner & Schimek s.r.o.

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Studentka velmi pozitivně přistoupila ke zpracování diplomové práce. Zvolené téma je velmi zásadní pro fungování celé společnosti. Firma se zabývá nejen distribucí elektrických součástek, ale také samotnou výrobou kabelových svazků, a tak je dlouhodobě náročné zajistit efektivní tok materiálu pro vlastní výrobu a zároveň uspokojit obchodní část firmy z hlediska distribuce samostatných součástek.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Dosažené výsledky v současné době ještě nelze potvrdit. Firma se již kompletně přestěhovala do nových prostor a zefektivnění materiálového toku je velkým přínosem. Máme již pozitivní zpětnou vazbu od našich stávajících i potenciálních zákazníků, kteří vidí nové možnosti růstu firmy a tím pádem zajištění stability v aktuálních a plánovaných projektech. Firma se specializuje především na náročné aplikace, jakými je letectví a vojenská technika a v těchto projektech je budoucnost a stabilita zainteresovaných firem, jedna z nejdůležitějších ikon. Vybavení nových prostor není stále ještě u konce, ale z posledních informací je zřejmé, že bude značně překročen plánovaný rozpočet na nové prostory. Naproti tomu máme již potvrzeno, že přínos v možnosti rozšíření výrobních prostor nám pokryje navýšené vstupní náklady.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Neshledal jsem, že by práce v jakémkoliv směru nevyhovovala odpovídajícím normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je stylizována přehledně a úprava odpovídá obvyklým zvyklostem pro práce obdobného zaměření. Jednotlivé kapitoly jsou stručné, věcné a mají logicky uspořádané pořadí.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

V diplomové práci jsou vhodně zvolené závěry pro vylepšení celé situace přemístěním pronajatých prostor firmy do nového komplexu. Vzhledem k tomu, že realizace vylepšení již proběhla, respektive je téměř u konce, by bylo vhodné se více zabývat analýzou skutečných nákladů spojených s přestěhováním firmy do nových prostor.

Práci klasifikuji stupněm: B - výborně minus

V e Staré Pace dne 16.7.2018



.....
Ing. Ondřej Sekot